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EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC

Senhora Presidente,

O vereador que subscreve a presente Indicação, na forma regimental, requer o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, efetue a compra de doses da vacina contra a COVID-19, em caráter emergencial, para que seja realizada a imunização dos munícipes de Descanso.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista que se encontra em análise no Congresso Nacional uma Medida Provisória que autoriza estados e municípios a comprarem vacinas contra a Covid-19.
Tendo em vista que a importância da vacinação não está somente na proteção individual, mas também porque ela evita a propagação em massa de doenças que podem levar à morte ou sequelas graves, comprometendo a qualidade de vida e saúde das pessoas vitimadas.
Tendo em vista que a vacina contra o novo Corona vírus é a principal expectativa para conter a sua disseminação, que vem afligindo cada vez mais a população.
Tendo em vista os números alarmantes de contaminados diariamente, os leitos de UTIS estarem operando em capacidade máxima em toda nossa região e o número crescente de mortes, é de fundamental importância que o Executivo Municipal aja com destreza e agilidade em proteger a população.
Deste modo, requer seja colocado em pauta e analisado com a devida importância pela Administração a aquisição dessas vacinas para que o mesmo se encontre preparado para imunizar e proteger seus munícipes.
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