INDICAÇÃO Nº 40/2021
EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC

Senhora Presidente,
[bookmark: _GoBack]A vereadora que subscreve a presente Indicação, na forma regimental, requer o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, realize recuperação e reparos na estrada geral com início na Linha Matão, passando pela Linha Cachoeirinha e saída na Linha Campinas. Cascalhamento e implantação de bueiros na estrada que dá acesso à propriedade, bem como ao redor da mesma, de Leandro Alves de Souza e colocação de placa sinalizadora de ponto de ônibus próximo à propriedade de Lauro Alves de Souza, ambas na Linha Ervalzinho.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista as péssimas condições de tráfego da estrada geral, a paralisação das obras de reparos e manutenções e os transtornos que a situação da mesma vem causando aos moradores da localidade e aos usuários que transitam diariamente para desenvolverem suas atividades.

Tendo em vista que Leandro Alves de Souza cede ao município cascalho para que a Administração possa realizar melhorias em outras propriedades e que este precisa do mesmo serviço em sua propriedade, bem como implantação de bueiros, aproximadamente 2 a 3 tubos para escoamento da água e manutenção dos reparos.

Tendo em vista que há uma parada de ônibus escolar próximo à propriedade de Lauro Alves de Souza, porém sem sinalização, fundamental para garantir a segurança, bem como a orientação dos pedestres e condutores de veículos, que ali passam em alta velocidade.

Tais medidas se fazem necessárias pois além de atender as reivindicações locais, busca a melhoria das condições de tráfego nas estradas rurais do nosso município, e consequentemente o melhor fluxo da produção.



Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 13 de abril de 2021.
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