INDICAÇÃO Nº 42/2021
EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC

Senhora Presidente,
A vereadora que subscreve a presente Indicação, na forma regimental, requer o envio de expediente a Chefe do Poder Legislativo Municipal, para que através do setor competente, seja estudada e providenciada a contratação de serviços de radiodifusão para as transmissões das sessões bem como serviços de veiculação de boletins informativos semanais da Câmara Municipal de Vereadores, através de emissora local.

JUSTIFICATIVA

Considerando que nem todos os munícipes possuem acesso à internet de qualidade e que é de fundamental importância que os mesmos acompanhem, em tempo real, as sessões legislativas e tudo que acontece no âmbito do Poder Legislativo. 

[bookmark: _GoBack] Objetivando dar o máximo de publicidade aos atos legislativos, acesso para o acompanhamento e fiscalização da comunidade e também para uma maior transparência. E, considerando que a divulgação via rádio tem longo alcance no município e atinge a todos de forma igualitária, é imprescindível o credenciamento e a possível contratação dos mesmos.

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 13 de abril de 2021.
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