INDICAÇÃO Nº 48/2021
EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC


Senhora Presidente,
Os vereadores que subscrevem a presente Indicação, na forma regimental, requerem o envio de expediente a Chefe do Poder Legislativo Municipal, para que através do setor competente, estude a possibilidade para que seja implantado o Impostômetro no site da Câmara de Vereadores de Descanso.

JUSTIFICATIVA

Impostômetro é um medidor estatístico para medir os impostos que um país paga em qualquer instante de tempo e está atrelado a um contador nacional, criado e mantido pelo IBPT.

A carga tributária é um misto entre os impostos que o governo recolhe e o PIB (Produto Interno Bruto) do país.  Segundo pesquisas, em 2017, a carga tributária brasileira representou 32,3% do PIB, uma das mais elevadas no mundo.

O pagamento de impostos é obrigatório e, na teoria, a arrecadação serve para financiar e alavancar projetos que abrangem a população em geral.

Por isso a importância dessa ferramenta, vai garantir uma maior transparência e uma consciência ampliada ao cidadão que saberá o quanto paga em impostos e poderá se colocar numa posição de cobrança por serviços públicos mais eficientes, com qualidade e quantidade adequadas.
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