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Senhora Presidente,

Os vereadores que subscrevem a presente Indicação, na forma regimental, requerem o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, estude a possibilidade de instalação de câmeras de segurança, botões de pânico, ligados diretamente ao Centro de Operações da Polícia Militar, instalação de interfones nas portas de entrada e contratação de segurança para as dependências de instituições de ensino municipal.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista o ocorrido na escola infantil do município de Saudades, estado de Santa Catarina, a questão de segurança nas escolas ressalta aos olhos e requer da Administração a adoção de medidas de adaptação e modificação no planejamento das suas ações da área de segurança, uma vez que, as escolas tornam-se alvo para eventuais atentados e outras práticas criminosas.

O objetivo da presente Indicação, através da instalação de câmeras de segurança, os chamados botões de pânico, que ficam ligados diretamente ao Centro de Operações da Polícia Militar, que em eventual ocorrência aciona as autoridades em instantes, instalação de interfone nas portas de entrada, que garantirá um maior controle de fluxo de pessoas e contratação de segurança para resguardo das instituições, é para garantir a segurança de alunos, professores e funcionários das escolas municipais.
Tais medidas atuam e são eficientes como forma de coibir e desestimular ações de violência, prática de delitos e apurar eventuais ocorrências dentro das escolas.

É preciso se precaver e resguardar o direito de crianças e adolescentes à educação, garantir a integridade física de todos e permitir o bom funcionamento das escolas para que mais tragédias não ocorram.

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
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