INDICAÇÃO Nº 52/2021
EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC


Senhora Presidente,
O vereador que subscreve a presente Indicação, na forma regimental, requer o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, estude a possibilidade de doação, pelos meios legais e cabíveis ao seu poder, da área de terra localizada na Linha São Valentin, em frente ao campo de futebol, a qual consta em nome da Prefeitura, em benefício do Esporte Clube Internacional de São Valentin.

JUSTIFICATIVA

Considerando a reunião realizada pelo Prefeito Municipal com os membros da comunidade de São Valentin, no ano de 2019, onde foi acordada a doação por definitivo da área acima citada ao Esporte Clube Internacional de São Valentin.

Considerando que os membros da comunidade repassaram ao público da igreja a presente informação, da qual foi lavrada e aprovada por todos a Ata nº 102, no livro de Atas do Esporte Clube Internacional de São Valentin, que trata sobre a doação da área de terra, em frente ao campo de futebol da comunidade e consta em nome da Prefeitura, além de que esta doação só poderá ser feita mediante comodato.

Considerando que até o presente momento não houve o repasse dessa área e que a reunião onde foram acordados os presentes termos foi realizada no dia 19/10/2019, o vereador signatário desta Indicação, acredita se tratar de mais uma manobra política.

Concluindo um parecer a respeito da ATA nº 101 do Esporte Clube Internacional de São Valentin, realizada no dia 21/04/2018, consta outra redação, sendo ela adquirir o terreno por uso perpétuo, com as seguintes benfeitorias:
1. Academia ao ar livre;
2. Campo oficial de suíço;
3. Copa, cozinha, banheiros e churrasqueira;
4. Parque de diversão para crianças;

	Vale ressaltar que esta área ainda serviria para estacionamento quando houvesse promoções na comunidade.
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Por fim, declara que a presente Indicação trata do Prefeito Municipal e não do Prefeito em exercício, e pelas razões acima expostas requer que seja atendida a doação de terra à comunidade que aguarda há tanto tempo.

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 20 de maio de 2021.
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