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EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC

Senhora Presidente,
A Vereadora que subscreve a presente Indicação, na forma regimental, requer o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, providencie o cascalhamento e alargamento no trecho que liga a propriedade do Senhor Sérgio Poggere a  Igreja da Linha Taquá.

JUSTIFICATIVA
Considerando que, a estrada é perigosa e possui sérios riscos de acidente, a exemplo das fotos em anexo, tiradas em 21/05/2021, onde um caminhão perdeu o controle, quase tombando e ficou atolado precisando ser guinchado. 
Também vale ressaltar que a empresa que transportava os insumos, precisou transferir os insumos para outro caminhão, assim trazendo um grande prejuízo a empresa.
É importante salientar que a administração municipal prestou auxílio ao motorista,  deste modo tendo conhecimento da situação em que se encontra a estrada mencionada e a urgência de resolução do problema.
Tendo em vista que este trajeto possui grande circulação de máquinas e veículos, onde a trafegabilidade se encontra extremamente precária e a situação apresentada acima, fazem-se necessárias às devidas melhorias com urgência.

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin
Descanso – SC, 25 de maio de 2021.
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