INDICAÇÃO Nº 59/2021
EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC


Senhora Presidente,
Os vereadores que subscrevem a presente Indicação, na forma regimental, requerem o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, estude a possibilidade de criação e implantação do Projeto de Lei IPTU Verde no município de Descanso.

JUSTIFICATIVA

O projeto que, institui a política de incentivo para práticas de conservação e preservação do meio ambiente, através do imposto predial e territorial urbano, denominado IPTU Verde, visa incentivar a adoção de medidas de sustentabilidade nas edificações do município, através da concessão ao contribuinte, por meio de Lei específica,  de benefícios fiscais, como descontos progressivos no IPTU, mediante o emprego de técnicas de sustentabilidade em suas construções ou reformas, como por exemplo a aplicação de normas de acessibilidade, arborização, permeabilidade, captação e reuso de águas da chuva, sistemas de aquecimento e energia solar, a utilização de materiais sustentáveis, energia eólica, telhado verde, separação de resíduos recicláveis (para condomínios), entre outros, colaborando, desta forma, para a preservação do meio ambiente e bem estar da sociedade.

O modelo já foi implantado em diversas cidades e representa um grande avanço na busca por benefícios à população e município que terá melhora no controle da poluição por meio de aplicação de medidas efetivas e eficazes, garantindo estímulos para a expansão das formas sustentáveis de construir e usufruir do espaço urbano.

Dentre os inúmeros benefícios que a presente propositura pode trazer ela ainda irá fomentar medidas que melhorem, preservem, protejam e recuperem o meio ambiente e a qualidade de vida, mediante a concessão de benefício tributário aos contribuintes, proprietários de imóveis residenciais e não residenciais de Descanso.



[bookmark: _GoBack]Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 27 de maio de 2021.



Vereador (autor) Vlademir Oro



Vereadora (autora) Fabiana Pasolini Capelesso



Vereador (autor) Juliano Junior Kasper


	

Vereadora (autora) Odete Maria Andrioni Nora




Vereador (autor) Volmir Adelar Casagrande
