INDICAÇÃO Nº 61/2021
EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC


Senhora Presidente,
O vereador que subscreve a presente Indicação, na forma regimental, requer o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, faça o estudo de viabilidade para implantação da coleta seletiva de lixo e reciclagem no município.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o gerenciamento do meio ambiente e o controle da poluição são considerados os potencializadores para o desenvolvimento de um município, pois estes agregam qualidade de vida à população e que a Administração tem uma responsabilidade cada vez maior com a gestão da natureza.

Considerando a geração de resíduos sólidos domésticos, que em sua maioria não são tratados e cada vez mais trazem problemas para a Administração, pois demanda de espaço para deposição de lixo e requer maiores gastos.

Considerando todos estes dados e as necessidades atuais quanto ao crescimento da sociedade, preservação e manutenção do meio ambiente é que se justifica a presente Indicação. Pois através da coleta seletiva de lixo é possível contribuir com a limpeza da cidade e interior, evita o entupimento de bueiros, diminui a poluição de solos e rios, evita o mau cheiro e surgimento de insetos, contribuindo com a saúde da população.

Considerando que a atividade em questão gera ainda emprego e renda aos trabalhadores do setor, que também contribuem com a diminuição de gastos com a limpeza urbana. 

Ademais, é extremamente importante a instalação de lixeiras comunitárias, uma destinada ao lixo orgânico e outra para o lixo seco, reciclável, a fim de dar o destino correto ao lixo, não colocando em locais impróprios e de modo a facilitar a recolha do mesmo.

Diante do exposto requer seja atendida a presente Indicação, de forma a contribuir com o nosso município.
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