INDICAÇÃO Nº 71/2021
EXMA. SRA:
ODETE MARIA ANDRIONI NORA
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUN. DE VEREADORES.
DESCANSO - SC


Senhora Presidente,

 O vereador que subscreve a presente Indicação, na forma regimental, requer o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através do setor competente, estude a possibilidade de adquirir faixas elásticas, pegadores para faixas, halteres de 1kg, 2kg e 3kg, caneleiras de 1kg, 2kg, 3kg e 4kg, bolas de borracha em tamanhos variados de 03cm a 30cm e aparelhos de fisioterapia respiratória.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o profissional de fisioterapia do município se desloca até as residências dos pacientes para realizar o atendimento.

Considerando que se fossem oportunizados alguns equipamentos para os pacientes realizarem suas atividades em casa, durante uma consulta e outra, aceleraria a melhora do quadro clínico do mesmo e anteciparia sua alta.

Considerando que os equipamentos listados nesta Indicação não são de alto valor monetário.

Considerando os benefícios, além de uma recuperação mais rápida é possível citar a comodidade e praticidade, acompanhamento familiar e garantia de uma melhor qualidade de vida.

Deste modo, a presente Indicação tem como objetivo adquirir um maior número de equipamentos utilizados em tratamentos de fisioterapia, de forma que pudessem ser emprestados aos pacientes para que estes realizem suas atividades em casa, no período de tempo do seu tratamento, orientados pelo profissional da área.
 

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 30 de junho de 2021.
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