MOÇÃO Nº 24/2021

Senhora Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores.

O Vereador Vlademir Oro, vem respeitosamente, depois de cumpridas as formalidades legais e regimentais, apresentar e requerer, se aprovada for, o envio de cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSO A TODA EQUIPE DA LE PORTIT.

Uma grande história teve início em 1987 com um pequeno comércio de marmitas que cresceu e se tornou a primeira pizzaria do município de Descanso. Anos mais tarde surgiu a famosa e incomparável Cantinho Doce que ao longo dos anos se aperfeiçoou e se tornou efetivamente uma confeitaria. Toda dedicação e paixão pelo empreendimento renderam uma filial, no município de São Miguel do Oeste, no ano de 2006, cativando e fazendo ainda mais seguidores.

Devido ao compromisso em sempre entregar serviços de qualidade e sabores únicos a empresa, essencialmente familiar, hoje conta com mais de 30 anos de história, 15 funcionários, e que agora, em 2021, deu seu mais novo passo de sucesso, transformou-se em Le Portit. A mudança veio com o intuito de projetos de expansão da marca, de abrir novas lojas e projetos de franquia. O nome em francês traduz-se como “pequena porta”, e que ao mesmo tempo traduz o objetivo da empresa, que ao passar por esta porta é possível encontrar momentos saborosos e experiências aconchegantes. Tal objetivo é nitidamente alcançado com louvor.

Devemos registrar e exaltar pessoas que servem de exemplo e que orgulham a nossa cidade por ser referência para muitos em virtude de seu ramo de trabalho, tornando assim um referencial diante de nossa comunidade, e priorizando sempre o bom serviço, produtos de ótima qualidade e um atendimento personalizado. 

Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecida por esta Casa de Leis, bem como os votos de sucesso nessa nova etapa que se inicia.


Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
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