[bookmark: _GoBack]MOÇÃO Nº 18/2021

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores.

O Vereador Vlademir Oro, vem respeitosamente, depois de cumpridas as formalidades legais e regimentais, apresentar e requerer, se aprovada for, o envio de cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSO à professora Lisete Ana Rasch Dalmagro, nos seguintes termos:

“PARABENIZA A PROFESSORA LISETE ANA RASCH DALMAGRO PELO BELÍSSIMO PROJETO DE INCENTIVO A LEITURA”

A professora de Língua Portuguesa e Inglesa, Lisete Ana Rasch Dalmagro, teve a iniciativa de colocar um armário de livros no Mercado Pereira, bairro Ouro Verde, no ano de 2020, com o objetivo de estimular a leitura e oferecer uma atividade a comunidade em meio a pandemia.
Tal ideia surtiu um ótimo efeito e foi tão aceita pelas pessoas que hoje o projeto avança para mais dois estabelecimentos comerciais: Supermercado Comin e Cooper A1, que apoiaram e incentivaram a prática.
O acervo conta com grandes autores da literatura brasileira e americana, gibis, autoajuda, conhecimentos gerais, informativos, romances, entre outros. Informa aos que quiserem colaborar que são aceitas doações de livros.
Entre os benefícios da leitura Lisete cita que os autores têm um ótimo embasamento e, por este motivo, quem lê adquire conhecimento do mundo, da política, da economia, da religião e de outras áreas. “A leitura abre a mente das pessoas, oferece vocabulário mais amplo, melhora a fala e melhora a escrita”. 
A professora também ressalta a importância dos cuidados ao manusear os exemplares, sempre higienizando bem as mãos e tendo consciência na hora de pegar emprestado e devolver o livro.

Diante o exposto, em reconhecimento a belíssima iniciativa de incentivo à leitura da Professora Lisete Ana Rasch Dalmagro este vereador signatário presta esta singela homenagem, parabéns. 

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 18 de maio de 2021.
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