MOÇÃO Nº 22/2021

Senhora Presidente, 
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores.

O Vereador Vlademir Oro vem respeitosamente, depois de cumpridas as formalidades legais e regimentais, apresentar e requerer, se aprovada for, o envio de cópia da presente MOÇÃO DE APELO, aos Excelentíssimos Senhores Jair Messias Bolsonaro, Presidente da República, Arthur Lira, Presidente da Câmara dos Deputados, Rodrigo Pacheco, Presidente do Senado Federal e Mauro de Nadal, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, pela exclusão da população carcerária dos grupos prioritários previstos no plano preliminar para a vacinação contra a covid-19 no país. 

CONSIDERANDO que a população carcerária está prevista para ser vacinada contra a COVID-19 na quarta e utlima fase do plano preliminar de imunização.

CONSIDERANDO ainda não haver estudos suficientes a respeito da transmissibilidade e letalidade que justifiquem que os detentos sejam incluídos no grupo prioritário.

CONSIDERANDO que o atual plano de vacinação prevê imunizar grupos prioritários, seja pelo risco de agravar a doença ou de propagar o novo coronavirus.

Deste modo, conclui-se que hoje temos grupos prioritários de maior relevância e que merecem ser priorizados, como por exemplo os trabalhadores que precisam sair de suas residências e colocar em risco sua vida todos os dias para manterem suas condições e que o grupo privado de liberdade merece maiores estudos, que demonstrem sua real necessidade para serem colocados a frente de tantas outras pessoas, tendo em vista o baixo percentual de vacinados no país.

Pelo exposto, o vereador signatário pede pela observância de tantos outros grupos que estão a espera da vacina e que de fato contribuiriam para a diminuição de casos, gravidade e propagação da doença.
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