MOÇÃO Nº 25/2021
Senhora Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores.

O Vereador Mateus Bolsoni, vem respeitosamente, depois de cumpridas as formalidades legais e regimentais, apresentar e requerer, se aprovada for, o envio de cópia da presente MOÇÃO DE APOIO À AGRICULTURA FAMILIAR aos Excelentíssimos Senhores Sadi Inácio Bonamigo, Prefeito Municipal, Carlos Moisés da Silva, Governador do Estado de Santa Catarina, Altair Silva, Secretário da Agricultura do Estado de Santa Catarina e Tereza Cristina, Ministra da Agricultura.

Os agricultores familiares constituem uma importante força produtiva responsável pelo fortalecimento do desenvolvimento econômico regional e também para a fixação da família no campo, conferindo maior segurança, qualidade e oferta de alimentos, medidas que, em síntese, ampliam a sustentabilidade agrícola.

[bookmark: _GoBack]Segundo dados do Censo Agropecuário, no Brasil, apenas 20% das terras agricultáveis pertencem aos pequenos produtores familiares, mesmo assim, a agricultura familiar é responsável por mais de 80% dos empregos gerados no campo, o que evidencia a importância desse segmento na geração de trabalho e renda.

Além de priorizar práticas tradicionais de cultivo com baixo impacto ambiental, a agricultura familiar é grande aliada da sustentabilidade e da responsabilidade socioambiental, uma vez que adota práticas de cultivo sustentável com a produção de alimentos orgânicos.

A principal característica da agricultura familiar está associada à policultura, ou seja, o plantio de diversos tipos de produtos. Tendo como principais produções as frutas, legumes, verduras, o milho, mandioca, feijão, arroz, trigo, leite, animais, carne suína, bovina e de aves.
Com base nisso, a agricultura familiar é uma das diversas formas de se fazer agricultura e pode ser encontrada em extensas e importantes regiões do país e por isto o vereador signatário encaminha a presente moção de apoio, de forma a oferecer uma mão de fortalecimento à agricultura familiar, tão importante para o país.

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 10 de junho de 2021.
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