MOÇÃO Nº 26/2021

Senhora Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores.

A Vereadora Marise Teresinha Previde Giombelli, vem respeitosamente, depois de cumpridas as formalidades legais e regimentais, apresentar e requerer, se aprovada for, o envio de cópia da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E GRATIDÃO à família de Ladislava Anna Lorenski, pelo seu falecimento, em 13 de junho de 2021.

[bookmark: _GoBack]Conhecida como Anna Lorenski, tinha 97 anos e era natural de Mariana Pimentel, estado do Rio Grande do Sul. Pioneira do município, casou-se com Bruno Loresnki no ano de 1945 e logo após vieram residir em Vila Polonesa, como era chamada Descanso na época, inicialmente dedicando a atividade da agricultura familiar. Tiveram como frutos, 10 filhos:  Casemiro(in memória), Mônica(in memória), Alcides, Evaldo, Marli, Odolir, Marines, Héilo, Enio e Mirtes.
Após anos trabalhando na agricultura, o casal comprou um pequeno estabelecimento no centro da vila que se transformou em uma mercearia, posteriormente também churrascaria e padaria, onde dona Anna fazia pães e tortas.
Anos mais tarde a casa da família se tornou rodoviária e agência dos correios, sendo que era dona Anna quem recebia as cartas e as entregava para os moradores da vila.
Sempre buscando oferecer novidades, a família de Anna foi uma das primeiras a possuir rádio e telefone, além de abrir uma sorveteria, quando o sorvete nem era conhecido pelos moradores.
Assim como os demais pioneiros, dona Anna, juntamente com sua família, não mediu esforços e com muito sacrifício e dedicação foi investindo e acreditando no potencial de nosso município vislumbrando um futuro melhor para seus descendentes e toda a população. 
Uma história de destaque por quem fez tanto pelo município de Descanso e que merece o reconhecimento e valorização por todo legado que construiu em vida, dedicação à família, ao trabalho e amigos, é que são prestados esses votos de condolências e reconhecimento.

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 15 de junho de 2021.
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