MOÇÃO Nº 27/2021

Senhora Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores.

O Vereador Paulo Henrique Burin, vem respeitosamente, depois de cumpridas as formalidades legais e regimentais, apresentar e requerer, se aprovada for, o envio de cópia da presente MOÇÃO DE PESAR E RECONHECIMENTO à família do Senhor Alencar Antônio Finatto, em reconhecimento e agradecimento pelos serviços prestados ao município de Descanso. 

Alencar Antônio Finatto nasceu em Descanso, no dia 23 de julho de 1971, filho de Amalia Peligrini Finatto e João Jandir Finatto (em memória), sendo o filho mais novo dos quatro irmãos. Viveu com seus pais na Linha Vorazinho, Descanso/SC. 

Desde criança, já lutava pela sobrevivência, ajudando seus pais na agricultura e estudou até concluir o ensino médio.

Aos 20 anos de idade Alencar casou-se com Ineldes Maria Zanol Finatto, começaram a construir sua própria história, trabalhando como agricultores na Linha Vorazinho, Descanso-SC e tiveram dois filhos, Ismael Marcos e Priscila. Aos 26 anos de idade Alencar perdeu seu pai e desde então assumiu a responsabilidade da família.

Com o passar dos anos, Alencar e Ineldes, começaram a aumentar a produção na agricultura, como a suinocultura e o gado leiteiro, com a ajuda e apoio da mãe Amalia.

Alencar, mais conhecido como “Chico”, foi um homem batalhador e incrível. Foi ministro na igreja da Linha Vorazinho, assumiu por vários anos a diretoria da Comunidade, do esporte e foi catequista.

Apaixonado por futebol, participou de vários campeonatos e amistosos entre times de várias comunidades, entre elas Itajubá, Jorge Lacerda, Linha Ervalzinho, Cooper e São Valentim. Também era adepto do carteado e junto de seus amigos sempre organizava jogos de truco onde o barulho e alegria contagiava e como bom jogador que era, adorava “passar o facão ” durante os jogos.


Alencar sempre foi um homem alegre e brincalhão, adorava uma cervejinha e festa, sempre com um sorriso contagiante estampado no rosto e disposto a ajudar todos.

Em 2012 Alencar perdeu sua mãe. E desde então passaram a residir na cidade de Descanso.

Foi funcionário na Cooper A1, em 2013 atuou como servidor público na Secretaria de Agricultura até 2014, quando passou a trabalhar na Secretaria de Obras e Serviços Urbanos até 2015. Em 2017 iniciou sua jornada como servidor efetivo na Secretaria de Transportes e nela permaneceu até o fim de sua jornada.

Alencar foi acometido pela Covid-19 no dia 25 de maio, sendo ele mais uma das vítimas da pandemia que assombra a nossa sociedade. Lutou bravamente contra o vírus durante o período em que esteve internado no hospital de Descanso, São Miguel e após ter sido transferido para Chapecó, luta essa que durou 20 incontáveis dias. No dia 19 de junho a doença que vem ceifando a vida de centenas de milhares de brasileiros fez de “Chico” mais uma de suas vítimas fatais, cerceando o seu direito de continuar sua história de alegria, comprometimento, solidariedade, honestidade e total devoção a sua família.

A sua alma nos deixou, mas a saudade para sempre manterá sua memória viva em nossos corações e a sua partida deixou um vazio tão grande no coração de seus amigos e familiares que será eterno.

Alencar deixou como legado, a força, a coragem, os ensinamentos, e sua marca no meio de nós e em reconhecimento aos serviços prestados pelo mesmo, ao município de Descanso, o vereador signatário presta esta singela homenagem.

Salão Nobre Prefeito Ângelo Bedin,
Descanso – SC, 30 de junho de 2021.
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